

# 找准“穷根子”，猛下“药方子”

## “第一书记”李雷帮扶区级贫困村脱贫致富



文/片  
本报通讯员 张娜 周萍萍

作为区级贫困村，孝里镇松竹店村荒废多年的山坡上，如今栽满了“大红袍”花椒苗，村里的10亩丹参试验田也初见成效，将在今年秋天大面积推广种植……改变这一面貌的，是长清区食药监局干部李雷，自2014年到村担任第一书记起，他和村两委带领全村700多户村民通过特色种植彻底摆脱了贫困。

由于自然条件等原因，松竹店村一直无集体收入，是典型的“空壳”村。2014年10月，李雷到村担任第一书记，为尽快熟悉村里的情况，他

自己走村入户，深入田间地头，实地了解村民的生产生活情况。“冬天种麦子，夏天种玉米，种植结构单一，再加上土地贫瘠，造成庄稼产量低、收入少，乡亲们一直富裕不起来。”李雷不仅找出了村里贫困的根源，也理清了自己的扶贫思路，就是大力发展产业项目，通过特色种植增加村集体收入。

精准扶贫必须精选扶贫项目，既要选得准又要考虑长远效益。通过考察，李雷发现花椒树好栽易活，在山坡、堤堰上都可种植，并且花椒投资小、见效快、产量大、效益高，种植技术相对简单。2015年初，在听取全体村民意见，并

李雷(中)为村民购买花椒树苗。

与村两委协商后，李雷决定为村里引进“大红袍”花椒种植项目。

为抢抓春种的有利时机，李雷和村两委成员四处筹措资金，到泰安等地选购质优价廉的“大红袍”花椒树苗，免费发放给村里80多户村民。除种植花椒外，李雷还帮村里引进了丹参种植项目，并带领村民到长清其他乡镇参观学习种植技术。目前，松竹店村已种植了10亩丹参试验田，准备到今年秋季再大面积推广。

“下一步，我们村计划成立松竹林农村专业合作社，将花椒、丹参、有机蔬菜等特色农产品，通过合作社及电商的形式进行统一销售。”李雷说。

## 长清推进产学研融合发展

本报4月14日讯(通讯员 孟祥江) 近日，长清区政府与山东大学推进产学研融合发展合作协议签署暨山东大学技术转移长清中心揭牌仪式在园博园举行。活动旨在发挥校地双方资源、智力、人才优势，推进产学研深度融合，打造长

清产学研合作示范基地、山大师生创业实践基地、战略性新兴产业培育基地。

近年来，长清区紧紧围绕全市“区域性科技创新中心”建设，充分发挥大学科技园、济南创新谷、济南经济开发区三大载体优势，成立了产学研融

合发展领导小组，大力推进产学研融合发展。目前，已有86家企业分别与高校、科研院所、专家进行“联姻”。合作协议的签署和山东大学技术转移长清中心的揭牌，标志着长清区与山东大学进入全面合作的崭新阶段。

## STS宫颈修复术治疗宫糜有一套

9日上午，在长清妇科(医院)门诊部，来自长清马山的徐女士听到医生说她的病已经完全好了，开心地笑了，“这个病让我难受了5年了，早知道1个小手术就能解决，我早来治了。”

原来，徐女士今年44岁，早在5年前，她就发现自己的白带开始增多，不光量多量稠，颜色发黄发污，还散发着浓重的腥臭味，而且经常性感觉到腰部坠痛，这让她苦不堪言。今年2月底，徐女士借着长清妇科(医院)门诊部的“两癌筛查健康体检”活动来到医院做检查，结果发现自己患上了阴道炎和重度宫颈糜烂。虽然当时医生建议她马上治疗，但考虑到家中店铺无人照料，徐女士并没有答应。3月中旬，经过慎重考

虑，徐女士最终决定还是来院治疗，根据个人病情，医生首先为其治疗了阴道炎，随后又做了宫颈修复手术，如今，经过复查，她的阴道炎和重度宫颈糜烂已经完全治愈。

据介绍，美国STS宫颈修复手术属于妇科微创手术，手术在静脉麻醉下进行，只需短短15分钟，而且手术后即可离开，无需住院。正由于这些优势，该项技术得到众多女性患

者的肯定与推崇。目前，长清妇科(医院)门诊部“两癌筛查健康体检”公益活动仍在进行中，凡参与该活动者，均可享受腹部彩超、乳腺彩超、妇科内检、电子数码阴道镜、白带常规、尿常规等多项检查完全免费。详情可咨询:87433333,或直接通过医院官方网站(www.jncqfk.com)、QQ(200697120)和微信(cqfk0531)预约。

**长清妇科·专业妇科**

看**妇科病**就到**长清妇科医院**

诊疗范围: 无痛人流·宫颈疾病·妇科炎症·乳腺疾病·不孕不育·妇科整形

### 口腔知识

## 孩子牙不齐 家长早应对

长清永固牙科 卢潇

在当今竞争激烈的社会，对于各个方面要求都很完美，细节决定很多东西，而如今对于牙齿整齐程度对于孩子以后的就业等很多方面也有一定的影响。

孩子牙不齐有什么危害吗?

- 一、影响面容美观。
- 二、牙齿不齐容易导致刷牙刷不干净，所以容易长龋齿和牙石，影响牙齿和牙周健康。
- 三、因为上下咬合关系不好，会影响吃饭，咀嚼功能下降，加重胃肠负担，从而影响身体健康。

四、有些少年儿童因为牙齿长得不好看，受到别人嘲笑，因而变得自卑，影响心理健康。

五、影响发音。

为减少孩子牙齿畸形出现，家长应留心观察孩子口腔习惯，如发现孩子有咬铅笔、吮指、咬唇、咬舌等不良习惯，要及时纠正。早期采取一些简单治疗，可用很短时间阻断畸形的发生和发展，牙齿通过正畸治疗不仅能让孩子拥有迷人的笑容，而且还可以防止牙龈萎缩、牙齿松动等疾病的发生。暑假是孩子矫正牙齿的好时机。

永固牙科电话:0531-87220853 地址:长清区五峰路124号(邮政储蓄对过)

## 城管依法取缔 占道经营

本报4月14日讯(通讯员 邢菊 肖传颖 卢毅) 近日，长清区城管局、城管执法局组织执法人员对主城区市容市貌进行专项整治。据悉，行动中，

执法人员重点清除违法占道经营业户，并劝其进入正规便民市场内经营，对于拒不改正的业户，执法人员依法予以警告和处罚。

## 长清集中整治 违规露天烧烤

本报4月14日讯(通讯员 邢菊 肖传颖 卢毅) 为防治露天烧烤油烟扰民，近日，长清区城管局、城管执法局对辖区内所有烧烤摊点开展集中整治，重点对油烟净化设备安装情况进行检查。

据了解，行动当天，区城管局、城管执法局组织40多名执法人员，对主城区、大学城区内的所有烧烤摊点进行检查，对未安装油烟净化设备或已安装但不使用的经营业户，责令限期安装或整改，对拒不安装或不使用油烟净化设备的，依法予以警告和处罚。

## 职业中专 骨干教师充电

本报4月14日讯(通讯员 陶宏伟 周世健) 近日，长清职业中专派出60名骨干教师，分批前往上海同济大学参加培训。

据悉，本次培训将围绕一体化教学、现代学徒制试点探究、职业学校应用型科研、项目化教学媒体设计等问题展开研究探讨。

**济南恒昌润隆商贸有限公司**

专业批发名烟，名酒，名茶。茅台，五粮液，杨林肥酒，茅台迎宾酒，泸州老窖，贵州董酒，各种红酒，各种茶具，龙润普洱茶，安化黑茶，滇红茶，办公用品，洗化用品。

持山东一卡通购物卡，山东高速银联卡可在本店消费购物，持建行信用卡可分期付款。

专业办理房地产过户评估，抵押贷款评估

电话:66589099 18660130897  
地址:长清区凤凰路文昌山庄门口龙润茶店

**挂失、声明信息刊登**

**挂牌广告招商**

全年优惠价，等你来占位

招商电话: 15706411177

**昊彩广告**

彩色(黑白)印刷、名片、单据、易拉宝、X展架等项目

地址: 中川街447号  
手机: 15564149491  
QQ: 1420726730

**长清区家家发搬家**

电话: 13290109390  
13075335669

## 企事业单位及个人专题片专业制作

本公司承接政府机关、学校、医院、银行等企事业单位专题片专业制作业务,摇臂、无人机航拍、摄录、制作、后期合成剪辑,代办广告发布与宣传。专题片摄录制作由资深专业电视片制作人员完成,签合同保证质量,联系电话:15864014571,联系人:于女士。 济南和顺文化传播有限公司